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BUSH AND SHAHEEN LIKELY WINNERS IN NEW HAMPSHIRE

DURHAM, NH -- Texas Governor George W. Bush has taken a small lead over Vice President Al Gore in the final weekend of
the campaign.  Incumbent Democrat Jeanne Shaheen has seen her once wide lead over former U.S. Senator, Republican Gordon
Humphrey narrow considerably in the race for New Hampshire Governor.

These findings are based on the latest WMUR / Eagle-Tribune / UNH Poll, conducted by the University of New Hampshire
Survey Center.  The WMUR / Eagle-Tribune / UNH Poll is sponsored by WMUR-TV, Channel 9 in Manchester, New Hampshire
and the Eagle-Tribune.  Eight-hundred one (801) likely voters were interviewed between November 1 and November 5, 2000.
The margin of sampling error for the survey is +/-3.5%.  The margin of sampling error for the 358 1st Congressional District
likely voters is +/-5.2% and the sampling error for the 373 2nd District likely voters is +/-5.1%

PRESIDENTIAL ELECTION

In the race for President, Texas Governor George W. Bush has surpassed Vice President Al Gore and holds a slim lead among
New Hampshire likely voters just days before the election.  In the latest WMUR / Eagle-Tribune / UNH Poll, 45% of likely voters
say they plan to vote for Bush, 39% favor Gore, 5% favor Green Party candidate Ralph Nader, 2% favor Reform Party candidate
Pat Buchanan, 3% favor some other candidate, and 6% remain undecided.  In an October WMUR / UNH Poll, Gore held a 43%
to 39% lead over Bush.

Swing voters, those voters who do not vote consistently for either party, are split between Bush and Gore with 35% favoring
Bush, 34% favor Gore, 8% favor Nader, 2% favor Buchanan, 7% favor other candidates, and 14% are undecided.

Green Party candidate Ralph Nader continues to hurt Gore in New Hampshire – 6% of core Democratic voters say they plan to
vote for Nader.  On the other hand, Reform Party candidate Pat Buchanan is getting 3% of the core Republican vote.

In general, Republican voters in New Hampshire are more interested in the election and more likely to say they will vote than are
Democrats.  This advantage in enthusiasm should also help Bush.

The gender gap among women that Democrats have enjoyed for the last several election cycles is not evident in New Hampshire
in 2000.  While Gore holds a slight 3 percentage point lead over Bush among women, Bush holds a commanding 15 percentage
point lead over Gore among men.

Bush runs strongest among Republicans, Perot voters, and older voters.  Gore’s strongest support comes from Democrats and
divorced voters.

FINAL PRESIDENTIAL PROJECTION

When undecided voters are allocated to the candidates they are most likely to support, Bush winds up with 48% of the vote, Gore
ends up with 42%, Nader with 6%, Buchanan with 2%, and other candidates with 3%.  “Both Bush and Gore had significant
advantages in New Hampshire -- Gore had the power of incumbency and Bush was helped by the Republican advantage in
numbers in New Hampshire.  Bush has made better use of his advantage than Gore,” said pollster Andrew Smith, Director of the
UNH Survey Center.
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NEW HAMPSHIRE GOVERNOR
 
In the race for New Hampshire Governor, incumbent Democrat Jeanne Shaheen has lost much of her lead over former U.S.
Senator Gordon Humphrey.  In the final WMUR / Eagle-Tribune / UNH Poll, 43% of likely voters favor Shaheen, 37% favor
Humphrey, 7% prefer Independent Mary Brown, 2% say they will vote for Libertarian John Babiarz, 2% favor other candidates,
and 9% remain undecided.  Humphrey has closed the 19 percentage point lead Shaheen enjoyed in early October with an
effective advertising campaign which suggested that Shaheen will pass an income tax if she is elected.

“The Humphrey campaign has been effective in convincing voters that Shaheen is planning to pass an income tax and the
Governor has not effectively countered this charge.  Although the electorate in New Hampshire has changed over the last 10
years, there is still more opposition to an income tax than there is support,” said Smith.

Shaheen once enjoyed modest support among Republicans but they have moved to the Humphrey camp over the last several
weeks.  However, the all important swing voters are breaking for Shaheen by an almost 2 to 1 margin.  Currently, 45% of swing
voters say they will vote for Shaheen while 24% say they will vote for Humphrey.   Shaheen enjoys a 17 percentage point lead
among women voters but Humphrey now holds a 5 percentage point lead among men.

FINAL GUBERNATORIAL PROJECTION

The high percentage of undecided voters is a particular problem for Governor Shaheen.  Typically, undecided voters end up
voting against the incumbent.  When undecided votes are allocated to the candidates they are most likely to support, the New
Hampshire Governor’s race stands at 47% for Shaheen, Humphrey gets 42%, Brown gets 8%, Babiarz gets 2%, and other
candidates get 2%.

U.S. CONGRESS - 1ST DISTRICT

In the race for Congress in the First District, Incumbent Republican John Sununu has a modest lead over Democrat State
Representative Martha Fuller Clark.  Sununu is favored by 52% of First District likely voters, Clark by 41%, 1% favor other
candidates, and 7% remain undecided.  Clark has narrowed Sununu’s once commanding lead in the last several weeks as most
undecided voters have moved to Clark.  In the October poll, Sununu enjoyed a 53% to 28% lead over Clark, 6% favored other
candidates, and 14% were undecided.

When undecided votes are allocated, Sununu ends up with 55%, Clark gets 44% and 1% prefer some other candidate.

There is a definite gender gap in the First District.  Sununu holds a staggering 63% to 32% lead among men while Clark has a
slight 48% to 42% lead among women.

U.S. CONGRESS - 2ND DISTRICT 

In the Second District, Republican Charlie Bass still holds a lead over his Democratic challenger, Barney Brannen.  Bass is
favored by 54% of likely voters in the Second District, 30% prefer Brannen, 3% favor other candidates, and 12% remain
undecided.  In early October, Bass lead Brannen 54% to 25%, 7% favored other candidates and 14% were undecided.

When undecided votes are allocated, Bass ends up with 58%, Brannen gets 38% and 4% prefer some other candidate.

NEW HAMPSHIRE SENATE

The New Hampshire Senate, which currently has 12 Democrats and 12 Republicans, is likely to remain split.  Currently, 42% of
New Hampshire likely voters say they will vote for the Republican candidate from their district for the New Hampshire Senate,
38% will vote for the Democratic candidate, and 20% are undecided.  When undecided votes are allocated, the margin narrows
somewhat with Republican candidates ending up with 51% of the vote and Democrats getting 49%.
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NEW HAMPSHIRE HOUSE OF REPRESENTATIVES

The New Hampshire House of Representatives currently has a Republican majority and this should not change after the
November 7 election.  Currently, 43% of New Hampshire likely voters say they will vote for the Republican candidate from their
district for the New Hampshire House, 35% will vote for the Democratic candidate, and 22% are undecided.  When undecided
votes are allocated, Republican candidates end up with 53% of the vote and Democrats get 47%

HOME RULE

New Hampshire voters will vote on an important Constitutional amendment on Tuesday which has been referred to as the “home
rule” amendment.  This amendment, if passed by two-thirds of voters, will give towns the right to pass laws and ordinances in
areas not specifically prohibited by state law.  This amendment is not likely to reach the 2/3 necessary for it to pass.  Currently,
40% of New Hampshire likely voters say they will vote for the home rule amendment, 30% will vote against, and 30% are
undecided.

NH Gubernatorial Election - Shaheen vs Humphrey (Likely Voters)

Undecideds
Sept. 00 Oct. 00 Nov. 00 Allocated

Shaheen 49% 49% 43% 46.8%
Humphrey 36 30 37 41.6
Brown * 6 7 7.5
Babiarz * 1 2 2.0
Other 7 2 2 2.1
Undecided 8 12 9 --

(N=765) (N=669) (N=800) (N=800)

* Not named specifically in September.

Presidential Election - Gore vs. Bush (Likely Voters)

Undecideds
Sept. 00 Oct. 00 Nov. 00 Allocated

Bush 42% 39% 45% 47.8%
Gore 42 43 39 41.7
Nader 4 7 5 5.7
Buchanan 2 3 2 1.7
Other 4 2 3 3.1
Undecided 6 6 6 --

(N=771) (N=673) (N=801) (N=801)
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NH 1st Congressional District Election - Sununu vs Clark  (Likely Voters)

Undecideds
Oct. 00 Nov. 00 Allocated

Sununu 53% 52% 55%
Clark 28 41 44
Other 6 1 1
Undecided 14 7 --

(N=304) (N=358) (N=358)

NH 2nd Congressional District Election - Bass vs. Brannen  (Likely Voters)

Undecideds
Oct. 00 Nov. 00 Allocated

Bass 54% 54% 58%
Brannen 25 30 38
Other 7 3 4
Undecided 14 12 --

(N=266) (N=373) (N=373)

Vote for NH Senate (Likely Voters)

Undecideds
Oct. 00 Nov. 00 Allocated

GOP Candidate 40% 42% 51%
DEM Candidate 34 38 49
Undecided 27 20 --

(N=611) (N=791) (N=791)

Vote for NH House of Representatives (Likely Voters)

Undecideds
Oct. 00 Nov. 00 Allocated

GOP Candidate 37% 43% 53%
DEM Candidate 35 35 47
Undecided 28 22 --

(N=597) (N=790) (N=790)

Vote for NH “Home Rule” Amendment (Likely Voters)

Nov. 00
Vote FOR “Home Rule” 40%
Vote AGAINST “Home Rule” 30
Undecided 30

(N=779)
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WMUR / Eagle-Tribune / UNH Poll Methodology

These findings are based on the most recent WMUR / Eagle-Tribune / UNH Poll conducted by the University of
New Hampshire Survey Center.  A random sample of 801 likely New Hampshire voters was interviewed by
telephone  from November 1 through November 5, 2000.  In 95 of 100 cases, the statewide estimates will be
accurate to plus or minus 3.5%. Results reported for other subgroups have potential for somewhat larger variation
than those for the entire population.  The margin of sampling error for the 358 1st Congressional District likely
voters is +/-5.2% and the sampling error for the 373 2nd District likely voters is +/-5.1%.

The data have been weighted to adjust for numbers of voters and telephone lines within households, and  for
likely voter turnout.  In addition to potential sampling error, all surveys have other potential sources of non-
sampling error including question order effects, question wording effects, and non-response. 

Respondents to the WMUR / Eagle-Tribune / UNH Poll were asked:
C "Suppose the 2000 presidential election were being held TODAY.  If you had to choose between  George W.

Bush, the Republican; Al Gore, the Democrat; Pat Buchanan of the Reform Party; Ralph Nader, of the Green
Party; Harry Browne, the Libertarian; and Howard Phillips of the Constitution Party, who would you vote for?" 
(IF OTHER, UNDECIDED, NEITHER, DK):  "As of today, do you LEAN more toward Bush, the Republican;
Gore, the Democrat, Buchanan of the Reform Party; Nader of the Green Party; Browne, the Libertarian; or
Phillips of the Constitution Party?"

C (1ST DISTRICT)  “I’d like you to think about the election for your representative to the U.S. Congress.  As of
today, do you plan to vote for John Sununu, the Republican candidate ... Martha Fuller Clark, the Democratic
candidate ... or do you plan to skip the election for U.S. Congress at this time?”  ROTATE CANDIDATES  (IF
OTHER, UNDECIDED, NEITHER, DK):  "As of today, do you LEAN more toward Sununu, the Republican;
or Clark the Democrat?"

C (2ND DISTRICT)  “I’d like you to think about the election for your representative to the U.S. Congress.  As of
today, do you plan to vote for Charlie Bass, the Republican candidate ... Barney Brannen, the Democratic
candidate ... or do you plan to skip the election for U.S. Congress at this time?”  ROTATE CANDIDATES  (IF
OTHER, UNDECIDED, NEITHER, DK):  "As of today, do you LEAN more toward Bass, the Republican; or
Brannen the Democrat?"

C “Suppose the 2000 election for New Hampshire Governor was being held TODAY.  Would you vote for Gordon
Humphrey, the Republican, or Jeanne Shaheen, the Democrat, John Babiarz, the Libertarian, or Mary Brown,
the Independent?"  ROTATE CANDIDATES  (IF OTHER, UNDECIDED, NEITHER, DK):  "As of today, do
you lean more toward Jeanne Shaheen, the Democrat, or Gordon Humphrey, the Republican, John Babiarz, the
Libertarian, or Mary Brown, the Independent?"

C "Now, think about the upcoming election for your representative to the New Hampshire Senate.  As of today ...
do you plan to vote for the Democratic or Republican candidate for the New Hampshire Senate?"  (IF OTHER,
UNDECIDED, NEITHER, DK):  "Suppose you had to vote right this minute ... do you think you would vote for
the Democratic candidate to the New Hampshire Senate ... that you would vote for the Republican candidate,  ...
or do you think you would decide NOT to vote for your representative to the New Hampshire Senate?"

C "Please think about the upcoming election for your representative to the New Hampshire House of
Representatives.  As of today ... do you plan to vote for the Democratic or Republican candidate for the New
Hampshire House of Representatives?"  (IF OTHER, UNDECIDED, NEITHER, DK):  "Suppose you had to
vote right this minute ... do you think you would vote for the Democratic candidate to the New Hampshire
House ... that you would vote for the Republican candidate, ... or do you think you would decide NOT to vote
for your representative to the New Hampshire House?"

C “There is a Constitutional amendment on the ballot this year which has been referred to as ‘home rule’. I’m
going to read you the text of the amendment and I would like you to tell me if you plan to vote for or against it
... “Are you in favor of amending the New Hampshire State Constitution to provide that municipalities shall
have home rule authority to exercise such powers and perform such functions pertaining to its government and
affairs which are not prohibited by the state constitution, state statute, or common law, and that the state shall
retain its right of preemption over municipal powers and functions?”  “Do you plan to vote for or against this
amendment?”  IF DK, UNDECIDED: “Do you lean towards voting for or voting against this amendment?”



Presidential Election

Gore Bush Buchanan Nader Other Undecided (N)
STATEWIDE 39% 45% 2% 5% 3% 6% 801

Registered Democrat 79 11 1 5 0 3 209
Undeclared 40 35 2 9 6 9 287
Registered Republican 9 81 2 2 2 4 291

GOP core voter 4 88 3 3 2 2 315
Swing voter 34 35 2 8 7 14 223
DEM core voter 85 3 0 6 2 4 263

Voted for Dole in 1996 6 84 1 3 3 3 269
Voted for Clinton 70 16 0 5 1 8 348
Voted for Perot 27 52 8 7 3 2 83
Did not vote 32 46 0 12 4 5 51

Extremely interested 38 51 3 2 2 3 305
Very interested 40 44 1 7 3 5 348
Somewhat interested 38 38 2 5 3 14 117
Not very interested 38 22 0 14 16 9 31

18 to 29 39 44 3 6 4 4 79
30 to 45 36 47 2 5 5 5 269
46 to 64 45 41 2 6 2 4 264
65 and over 33 51 0 4 2 10 163

Male 33 48 3 7 4 6 378
Female 45 42 1 4 3 6 424

Less than $30,000 38 44 2 7 2 7 103
$30,000 to $59,999 44 42 1 5 3 5 194
$60,000 to $99,999 41 45 4 6 2 3 187
$100,000 and over 41 50 0 6 2 0 73

Northern NH 44 46 0 3 3 4 114
Western NH 31 42 4 8 6 10 68
Central/Lakes 35 47 0 10 3 5 132
Hillsborough County 38 45 4 3 1 9 255
Seacoast 42 45 0 5 5 2 233

1st District 40 45 2 5 4 5 390
2nd District 38 45 1 6 2 7 411

Married 38 48 1 5 2 4 565
Widowed 33 48 0 5 5 10 60
Divorced 51 37 0 4 1 7 75
Not married 39 31 6 9 7 8 88

Lived in NH 8 yrs or less 40 42 2 8 4 5 135
9 to 20 years 33 50 1 8 3 5 191
More than 20 years 42 44 2 4 3 6 456



Vote for NH Governor

Humphrey Shaheen Babiarz Brown Other Undecided (N)
STATEWIDE 37% 43% 2% 7% 2% 9% 800

Registered Democrat 11 70 0 6 1 11 209
Undeclared 24 49 5 10 3 9 285
Registered Republican 68 17 0 4 1 9 292

GOP core voter 71 14 1 3 1 9 314
Swing voter 24 45 5 11 2 13 221
DEM core voter 6 76 1 7 3 7 265

Extremely interested 43 39 2 7 2 7 305
Very interested 36 43 2 7 2 10 345
Somewhat interested 23 52 2 4 3 16 117
Not very interested 28 53 7 7 2 2 32

18 to 29 38 44 3 12 0 4 77
30 to 45 35 43 1 6 3 11 269
46 to 64 34 43 3 8 2 10 268
65 and over 41 44 1 3 1 10 163

Male 44 39 3 6 2 7 377
Female 30 47 1 7 3 12 423

Less than $30,000 39 44 1 7 1 8 104
$30,000 to $59,999 33 42 2 10 3 11 195
$60,000 to $99,999 42 44 3 5 1 4 187
$100,000 and over 38 50 1 7 2 2 71

Northern NH 35 44 1 4 3 14 113
Western NH 38 38 4 2 2 17 70
Central/Lakes 39 41 3 8 3 7 130
Hillsborough County 40 44 1 6 2 7 254
Seacoast 32 45 3 10 1 10 232

1st District 33 44 3 9 1 10 389
2nd District 39 43 1 5 3 9 411

Donor towns 31 42 3 13 2 9 86
Receiver towns 37 43 2 6 2 10 713

Married 38 42 2 6 2 9 565
Widowed 42 39 1 7 2 8 62
Divorced 29 53 1 8 1 8 75
Not married 27 47 4 10 1 11 88

Lived in NH 8 yrs or less 32 41 2 9 3 13 133
9 to 20 years 41 39 5 8 0 7 191
More than 20 years 36 46 1 6 3 9 459



Vote in NH 1st Congressional District

Sununu Clark Other Undecided (N)
STATEWIDE 52% 41% 1% 7% 358

Registered Democrat 14 77 0 9 84
Undeclared 46 46 1 6 134
Registered Republican 82 12 0 6 134

GOP core voter 89 6 0 5 139
Swing voter 50 38 1 10 110
DEM core voter 6 88 0 6 108

Extremely interested 49 46 0 5 146
Very interested 51 41 1 7 152
Somewhat interested 70 22 0 8 44
Not very interested 44 37 0 18 16

18 to 29 55 35 0 10 36
30 to 45 53 40 1 7 135
46 to 64 46 51 0 3 124
65 and over 61 26 0 13 57

Male 63 32 0 4 169
Female 42 48 1 9 188

Less than $30,000 50 44 4 2 34
$30,000 to $59,999 57 36 0 7 92
$60,000 to $99,999 49 50 0 1 96
$100,000 and over 51 43 0 5 40

Central/Lakes 50 42 4 4 40
Hillsborough County 60 33 0 6 93
Seacoast 47 45 0 8 197

Married 52 41 1 7 254
Widowed 55 31 2 12 24
Divorced 45 52 0 2 31
Not married 56 36 0 8 46

Lived in NH 8 yrs or less 54 41 0 5 58
9 to 20 years 51 41 0 8 88
More than 20 years 52 40 1 7 208



Vote in NH 2nd Congressional District

Bass Brannen Other Undecided (N)
STATEWIDE 54% 30% 3% 12% 373

Registered Democrat 15 60 5 20 103
Undeclared 48 35 5 13 120
Registered Republican 87 7 1 6 144

GOP core voter 92 4 1 3 159
Swing voter 47 20 6 28 90
DEM core voter 11 72 5 12 123

Extremely interested 56 33 3 8 143
Very interested 56 28 3 13 160
Somewhat interested 44 31 7 19 60
Not very interested 55 28 0 17 10

18 to 29 46 37 5 11 29
30 to 45 62 22 4 11 111
46 to 64 49 38 2 10 129
65 and over 51 30 2 17 88

Male 61 28 3 7 180
Female 47 32 4 17 193

Less than $30,000 45 40 5 10 53
$30,000 to $59,999 43 37 4 16 83
$60,000 to $99,999 65 23 2 10 82
$100,000 and over 60 36 0 4 32

Northern NH 45 37 5 13 69
Western NH 52 28 2 17 59
Central/Lakes 54 31 7 8 77
Hillsborough County 59 28 2 11 144

Married 57 29 2 12 275
Widowed 48 26 3 23 28
Divorced 40 39 11 10 35
Not married 43 47 8 3 28

Lived in NH 8 yrs or less 44 33 10 13 64
9 to 20 years 66 24 4 6 89
More than 20 years 51 34 1 14 210



Vote for NH Senate

GOP Candidate DEM Candidate Undecided (N)
STATEWIDE 42% 38% 20% 791

Registered Democrat 5 79 16 210
Undeclared 25 42 33 276
Registered Republican 84 6 9 291

GOP core voter 90 3 7 313
Swing voter 21 30 49 214
DEM core voter 2 87 12 264

Extremely interested 47 38 15 302
Very interested 39 41 21 342
Somewhat interested 40 33 27 116
Not very interested 29 32 40 32

18 to 29 40 49 10 77
30 to 45 42 34 24 264
46 to 64 38 43 19 265
65 and over 47 33 20 163

Male 47 35 17 373
Female 37 41 23 418

Less than $30,000 37 45 19 101
$30,000 to $59,999 40 37 23 194
$60,000 to $99,999 46 38 16 185
$100,000 and over 43 45 12 72

Northern NH 48 37 14 109
Western NH 42 39 19 70
Central/Lakes 46 35 19 129
Hillsborough County 39 39 22 252
Seacoast 39 40 22 230

Donor towns 42 40 18 86
Receiver towns 42 38 20 705

Married 44 37 19 560
Widowed 43 34 23 61
Divorced 29 46 25 74
Not married 33 48 18 88

Lived in NH 8 yrs or less 38 33 29 128
9 to 20 years 46 33 21 191
More than 20 years 41 42 17 457



Vote for NH House of Representatives

GOP Candidate DEM Candidate Undecided (N)
STATEWIDE 43% 35% 22% 790

Registered Democrat 7 74 19 210
Undeclared 27 39 34 275
Registered Republican 85 4 12 291

GOP core voter 91 1 8 314
Swing voter 22 27 50 212
DEM core voter 3 82 15 264

Extremely interested 49 35 16 301
Very interested 41 37 23 342
Somewhat interested 39 30 31 116
Not very interested 34 31 34 32

18 to 29 42 48 10 77
30 to 45 45 32 23 264
46 to 64 38 38 24 266
65 and over 49 32 20 163

Male 50 31 19 372
Female 37 39 24 418

Less than $30,000 41 37 22 102
$30,000 to $59,999 38 37 25 193
$60,000 to $99,999 48 36 15 185
$100,000 and over 54 35 11 73

Northern NH 48 37 15 109
Western NH 42 36 21 70
Central/Lakes 48 30 22 129
Hillsborough County 40 33 26 254
Seacoast 41 39 20 229

Donor towns 42 35 22 86
Receiver towns 43 35 22 704

Married 47 32 21 560
Widowed 43 34 23 61
Divorced 22 45 33 74
Not married 36 49 15 87

Lived in NH 8 yrs or less 38 40 22 128
9 to 20 years 54 23 23 190
More than 20 years 40 39 21 458



Vote on "Home Rule" Amendment

Vote For Vote Against Undecided (N)
STATEWIDE 40% 30% 30% 779

Registered Democrat 38 29 33 202
Undeclared 41 32 28 281
Registered Republican 39 30 31 282

GOP core voter 42 30 28 306
Swing voter 38 35 26 214
DEM core voter 37 27 35 258

Extremely interested 38 35 27 292
Very interested 40 30 31 341
Somewhat interested 43 26 31 117
Not very interested 37 15 48 29

18 to 29 43 21 36 71
30 to 45 43 31 26 266
46 to 64 42 30 28 263
65 and over 31 34 35 160

Male 42 36 22 368
Female 38 26 37 411

Less than $30,000 35 28 36 105
$30,000 to $59,999 44 27 29 192
$60,000 to $99,999 42 35 24 181
$100,000 and over 50 35 15 69

Northern NH 42 23 35 108
Western NH 31 36 33 70
Central/Lakes 33 41 25 126
Hillsborough County 41 27 32 245
Seacoast 43 30 27 229

Donor towns 34 30 36 82
Receiver towns 40 31 29 697

Married 39 33 28 556
Widowed 32 23 44 59
Divorced 39 28 32 75
Not married 51 20 29 84

Lived in NH 8 yrs or less 41 34 25 127
9 to 20 years 43 27 31 190
More than 20 years 38 31 30 450


